

2017年5月31日星期 丁酉年五月初六



## 岁啦!

07版

跑出里程数可绕地球358圈 累计运送乘客破1.9亿人次





昨天是端午节,在 免费的宁波江北荪湖景 区, 花如海, 客如潮, 5万余名游客赏花观 景。蜜蜂、蝴蝶、马鞭 草、波斯菊、格桑花、 佰草菊……交织成一幅 浪漫缤纷的山水田园

记者 陈旭钦 摄

宁波银行



今天雷阵雨转 阴,22℃~33℃ 详见07版

编辑:吴志明 朱忠诚 美编:雷林燕

第三届中国一中东欧国家投资贸易博览会 第十九届中国浙江投资贸易洽谈会 第十六届中国国际日用消费品博览会

距开幕还有8天

宁波本地瓜果扎堆上市

## 水果基地将迎采摘游高峰期

商报讯(记者 鲁威)近期百果 将渐渐成熟,记者了解到,宁波地产 水果的品种相当丰盛,各水果基地将 迎来采摘游高峰期。

昨天,奉化区溪口镇榆樟杨村, 蓝莓基地里挂满了蓝紫色的果实, 晶 莹剔透, 格外诱人。

"这里产的蓝莓,优点是个头大、 表皮薄、甜度高。普遍个头能有五角硬 币大,而目前常见品种只有一角硬币 大。"负责人钱福康随手摘了一颗蓝 莓,放在手上说,"这几天蓝莓逐渐成 熟,每天都有上百游客来预定采摘。"

5月底开始,宁海、慈溪、象山等 地的蓝莓相继上市, 跟进口蓝莓每公斤 上百元相比, 本地蓝莓只要二三十元一 公斤,喜欢吃蓝莓的市民可以下手了。

除了蓝莓,最近最热门的水果要 数白枇杷。象山和宁海是我市主要枇 杷种植基地,产量占全市的80%。

走在宁海一市镇的田间地头, 随

处可见沉甸甸挂在枝头的白枇杷。记 者了解到,宁海的枇杷种植面积达1.5 万亩,主要是白枇杷,上周起逐步成 熟。今年遇到枇杷大年,最近白枇杷 的售价为每公斤40元,而去年同期高 达100元每公斤。

随着天气晴好,气温升高,本地 杨梅已逐渐成熟。来自余姚、慈溪等 地的杨梅基地信息显示, 今年本地杨 梅将在6月10日前后上市。"预计最早 6月8日有小部分杨梅可供采摘。"余 姚一个杨梅基地的负责人说,目前杨 梅种植户已经在为采摘游做准备。

记者从奉化农林局了解到,奉化 水蜜桃也已挂满枝头。据奉化区林特 总站高级农艺师吕道坤介绍,奉化区 有早熟桃1000亩左右,主要分布在锦 屏、萧王庙和溪口等地, 预计在6月 初上市。正宗水蜜桃一般在7月10日 以后上市。如无特殊天气原因,今年 水蜜桃又是一个丰收年。